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Humor Social y Político

Datos correspondientes a la medición realizada en forma online durante noviembre de 2020.
Se incluyeron las respuestas de 1.372 encuestados, mayores de 18 años, de todo el país.



Humor social y político
Noviembre 2020

 La preocupación por el rumbo de la economía continúa siendo elevada entre los argentinos en el contexto de la

pandemia, al igual que el pesimismo para lo que depare el 2021, el cual se impone por sobre los optimistas por octavo

mes consecutivo.

 La inflación se mantiene como el principal problema, ampliando la distancia con la inseguridad, que queda en el

segundo puesto. El temor al contagio de COVID-19 sigue en descenso, posicionándose en el octavo lugar.

 Luego de la baja en la proporción de argentinos con proyectos de los meses anteriores (si bien siempre superando al

sector más pesimista), se registra una recuperación.

 Por tercer mes, la imagen del Gobierno nacional permanece, prácticamente, sin alteraciones, con un nivel de

disconformidad que se impone por sobre la aprobación, en consonancia con el malestar general.

 Horacio Rodríguez Larreta, María Eugenia Vidal y Alberto Fernández ocupan el podio de imagen positiva entre las 33

figuras evaluadas.

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.
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Situación económica del país

La preocupación por el estado de la economía continúa siendo elevada, así como el pesimismo para el 2021, el cual abarca a
más de la mitad de la población.

¿Cómo evalúa la situación económica del país hoy respecto al año pasado y cómo supone que será dentro de un año? 
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Situación económica del país respecto al año pasado
Las críticas negativas al rumbo económico se mantienen prácticamente estables en los últimos meses, si bien con un leve
descenso en noviembre

¿Cómo evalúa la situación económica del país hoy respecto al año pasado? % - Tendencia desde enero de 2017
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Situación económica del país dentro de un año 
Del mismo modo, el nivel de pesimismo se mantiene prácticamente sin alteraciones, imponiéndose por sobre los optimistas.

¿Cómo supone que será la situación económica del país dentro de un año?  % - Tendencia desde enero de 2017

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.
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Situación económica del país, según voto en octubre 2019
La mitad de los electores oficialistas considera que la situación económica hoy es mejor a la del año pasado, bajo el mando de la
gestión anterior.

¿Cómo evalúa la situación económica del país hoy respecto al año pasado y cómo supone que será dentro de un año? % - Según voto en octubre 2019

Respecto al año pasado

Balance

Dentro de un año

+5 -96 Balance -81+59

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.
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Situación económica del país dentro de un año, según voto en octubre 2019

Nuevamente, se observa un leve ascenso en el grado de optimismo de los votantes oficialistas.

¿Cómo supone que será la situación económica del país dentro de un año? -%- Según voto octubre 2019

Votó a 
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Balance +70 +73 +80 +84 +87 +69 +57 +53 +50 +56 +61 +55 +57 +59



Situación económica del país dentro de un año, según voto en octubre 2019

Luego del pico de octubre, se registra un descenso en el nivel de pesimismo de los votantes de Juntos por el Cambio, retomando
un valor cercano al de agosto.

¿Cómo supone que será la situación económica del país dentro de un año? -%- Según voto octubre 2019
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Situación económica del país: ¿Cuándo cree que se verán las mejoras?
Base: quienes creen que la situación mejorará dentro de un año
Las mejoras en la economía se esperan, principalmente, durante la primera mitad del 2021, especialmente entre los adeptos al
Gobierno.

¿Cuándo cree que se verán las mejoras? -%- Total noviembre y según voto octubre 2019
Base: quienes creen que la situación mejorará dentro de un año

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.
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¿Considera que podrá realizar algunos de estos proyectos en este año? -%- Tendencia desde febrero 2020

Proyectos

Luego de la baja sostenida en los últimos dos meses, crece la proporción de argentinos con proyectos, aún superando a los 
pesimistas.

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.
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La inflación se mantiene en el primer puesto como la principal problemática, ampliando la brecha con la

inseguridad y la incertidumbre económica. El temor al contagio permanece alejado de los primeros puestos y

continúa en baja desde septiembre.

Gestión del Gobierno: los 10 temas que más preocupan- tendencia desde agosto de 2018

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.

Temas que más 
preocupan

2018 2019 2020
Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov

Inflación 91 91 92 91 90 91 93 93 93 92 94 89 90 91 93 90 90 90 86 64 67 70 64 66 69 70 76 78

Inseguridad / delincuencia 64 58 60 64 60 60 64 63 59 59 59 57 53 55 51 52 61 62 63 48 38 51 61 68 68 66 68 64

Incertidumbre en la 
situación económica 

76 79 80 74 72 72 76 78 79 75 72 66 82 80 75 77 75 68 65 59 64 63 68 64 61 65 67 63

Coronavirus: impacto 
económico

76 70 64 73 65 59 60 57 52

Impunidad de actos de 
corrupción en el gobierno 
kirchnerista

39 39 37 38 38 40 38 38 36 41 40 39 39 43 38 39 44 43 43 42 42 49 46 47 48 50 49 49

Sin propuestas para el 
crecimiento

49 52 53 49 47 47 48 51 49 46 42 36 43 42 40 40 40 40 42 36 41 44 45 46 45 48 50 47

Se siguen dando subsidios 
a quienes no lo merecen

37 40 38 40 39 40 37 37 34 35 36 33 34 42 33 37 38 43 43 39 40 43 40 43 44 44 43 44

Coronavirus: temor a la 
enfermedad

63 63 51 54 48 46 54 47 43

Impunidad de actos de 
corrupción en el gobierno 
macrista

26 22 25 28 31 30 32 31 26 29 33 28 24 34 30 29 30 36 30 30 33 36 30 28 28 32 34 36

La violencia contra las 
mujeres

26 22 25 28 31 30 32 31 26 29 33 28 24 34 30 29 30 36 30 30 33 36 30 32 31 31 31 31



Respuesta múltiple -%- Total noviembre y según voto en octubre 2019

Los 10 temas que más preocupan, según voto en 2019

69 87 81
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17 74 55
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38 24 25

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.

Las temáticas económicas y la inseguridad generan mayor alarma entre opositores, mientras que el miedo al
contagio, los actos de corrupción de la era macrista y la violencia contra las mujeres preocupan, en mayor
medida, a los oficialistas.
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Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.

Gestión de gobierno de Alberto Fernández
La imagen del Gobierno nacional se mantiene, prácticamente, sin alteraciones respecto a octubre, siendo el cuarto mes en el que
la desaprobación se impone.

¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno nacional en su conjunto hasta este momento? -%- Tendencia desde diciembre de 2019
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Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.

Gestión de gobierno de Alberto Fernández, según voto en octubre

Del mismo modo, la imagen entre sus propios adeptos no revela grandes cambios, sosteniendo el amplio nivel de apoyo.

Votó a 
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Buena (incluye muy buena y buena) Mala (incluye muy mala y mala)

¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno nacional en su conjunto hasta este momento? -% según voto Frente de Todos. Tendencia desde diciembre de 2019



Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.

Gestión de gobierno de Alberto Fernández, según voto en octubre

Por tercer mes consecutivo, los votantes de Juntos por el Cambio expresan su mayor nivel de desaprobación para con la gestión
actual.

Votó a 
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¿Cómo evalúa la gestión del Gobierno nacional en su conjunto hasta este momento? -% según voto Juntos por el Cambio. Tendencia desde diciembre 
de 2019



Dirigentes
2018 2019 2020

Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov

H. R. Larreta 35 34 33 32 31 32 32 32 40 42 43 44 44 46 47 46 47 43 50 54 53 54 54 54 54 56 52

M. Eugenia Vidal 50 48 48 47 47 46 47 45 51 48 50 47 50 46 47 47 46 45 44 45 46 47 47 47 48 47 47

Alberto 
Fernández

38 41 39 46 44 52 52 55 52 51 61 60 59 56 51 47 44 44 44

Patricia Bullrich 43 39 40 39 40 42 44 42 44 43 43 42 43 43 45 46 46 44

Diego Santilli 33 35 29 33 39 40 42 43 41 45 46 43

Mario Negri 31 34 36 35 33 37 38 34 38 37 38 40 39 42

Martín Lousteau 37 36 37 35 36 37 37 38 40 38 42 43 43 44 45 40 41 36 38 38 39 39 41 40 41 41 41

Luis Juez 41 40 39

Axel Kicillof 39 39 44 39 41 40 43 42 47 48 47 46 43 47 47 44 42 41 38 39 41 38

Elisa Carrió 41 41 40 32 38 40 39 37 35 36 39 36 39 34 35 37 38 37 37 36 37 39 40 43 44 41 38

Santiago Cafiero 46 46 42 46 47 45 43 35 37 38 37 37

Cristina 
Fernández 

30 30 33 33 35 33 33 38 35 37 34 35 35 39 42 39 39 39 40 40 40 38 37 35 34 36 36

Wado de Pedro 39 38 39 41 42 40 36 33 39 36

Agustín Rossi 36 33 32 35 36

Alfredo Cornejo 17 19 18 20 31 26 28 25 24 23 27 24 27 28 31 31 31 35

Rogelio Frigerio 38 36 38 33 38 35

Emilio Monzó 38 31 35 28 34 34

Imagen positiva y posicionamiento de dirigentes- tendencia desde septiembre 2018

Se registra un descenso en la imagen de Rodríguez Larreta de 4 puntos porcentuales. No obstante, permanece en el primer puesto
en el ranking de los 33 políticos evaluados con 52% de imagen positiva. Alberto Fernández se mantiene en el mismo nivel por tercer
mes consecutivo con 44% de aprobación.

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.



Dirigentes
2018 2019 2020

Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr MayJun Jul Ago Sep Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr May Jun Jul Ago Sep Oct Nov

Máximo Kirchner 36 35 36 36 38 33 32 31 30 34 33 32

Vilma Ibarra 30 27 27 30 - 32

R. López Murphy 29 31 32 32

Nicolás Trotta 35 32 31 31 31

M. Lammens 24 26 37 38 27 31 31 31

Margarita 
Stolbizer

28 29 28 27 25 27 28 26 27 28 29 26 30 29 28 26 30

Mauricio Macri 39 37 36 38 37 37 35 31 37 39 43 37 38 36 36 36 34 30 33 30 28 30 31 28 31 31 29

Sergio Massa 8 10 10 8 9 9 12 11 11 16 16 22 18 25 25 28 26 24 27 32 26 25 25 26 25 26 25

Sergio Uñac 12 14 12 14 15 14 14 23 20 25 23 27 25 30 31 30 25 24 24 24 25 25 24 24 25 25 25

Sabina Frederic 21 26 22

José Luis Espert 21 19 20 20 19 22 17 19 21 24 23 22 21 28 28 23 19

Imagen positiva y posicionamiento de dirigentes- tendencia desde septiembre 2018

El resto de las figuras evaluadas mantienen o empeoran su imagen positiva respecto de la medición anterior, a excepción de
Vilma Ibarra, y Margarita Stolbizer.

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.



Imagen y posicionamiento de dirigentes
Imagen de Alberto Fernández
Tendencia desde mayo de 2019

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.
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Imagen y posicionamiento de dirigentes
Imagen de Cristina Kirchner
Tendencia desde enero de 2017
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Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.



Imagen y posicionamiento de dirigentes
Imagen de Axel Kicillof
Tendencia desde abril de 2019

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.
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Imagen y posicionamiento de dirigentes
Imagen de Horacio Rodríguez Larreta
Tendencia desde enero de 2017

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.
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52 47 44 44 43 42 41 39 38 38 37 36 36 36 35 35 34
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Positiva Negativa No responde

Imagen y posicionamiento de dirigentes

Rodríguez Larreta se mantiene en el primer puesto y es el único que supera el 50% de aprobación entre las 33 figuras
evaluadas. Junto con Vidal y Santilli son quienes logran el balance positivo.

Balance +12 +1 -9          -8    +3 -4           -4        -7        -20         -17       -16      -23       -13       -15         -11         -9          -4

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.

¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? % - Total noviembre
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Positiva Negativa No responde

Imagen y posicionamiento de dirigentes

El resto de los dirigentes evaluados obtienen un amplio balance negativo de imagen.

¿Qué imagen tiene de los siguientes líderes políticos? % - Total noviembre

Balance -29          -12        -19          -19           -15       -24            -33         -38         -14           -37           -47           

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.



Rodríguez Larreta y Santilli sortean de mejor forma la polarización. Vidal y Bullrich mantienen una elevada imagen positiva entre
adeptos, rivalizando con la de Rodríguez Larreta. El presidente Fernández lidera entre los electores del Frente de Todos, seguido
por Kicillof y Cristina Fernández.

Imagen y posicionamiento de dirigentes

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.
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Imagen y posicionamiento de dirigentes

Por favor tenga presente que este informe es de carácter confidencial, por tanto no está permitida su difusión y/o 
reproducción, total o parcial, por ningún medio sin previa autorización expresa y escrita del propietario.
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